

ПЕРВАЯ ГАЗЕТА ЛЕНИНСКА-КУЗНЕЦКОГО

Основана 1 октября 1930 г.

Городская газета

№ 128 (20208). Среда, 21 сентября 2011 г.



К ЗАБОТАМ ГОРОЖАН – С ВНИМАНИЕМ

В школе №1 прошел очередной выездной прием граждан. С наболевшими проблемами горожане могли обратиться к заместителям главы города, депутатам городского Совета народных депутатов, специалистам администрации Ленинска-Кузнецкого.

Как обычно, большинство граждан пришли с вопросами к заместителю главы по жилищно-коммунальному хозяйству С.Д. Кнутовой. Проблемы горожан вместе с Сергеем Дмитриевичем принимали к сведению и представители обслуживающих организаций города, так что у горожан была возможность решить свои вопросы сразу во всех инстанциях.

Так жителей микрорайона №1 беспокоит качество подачи холодной и горячей воды, частые отключения, после которых вода продолжительное время идет грязная. Некоторые ленинск-кузнецчане обратились к за-

ФОРУМ ШАХТЕРОВ

Вчера в Кемерове открылся традиционный Кузбасский международный угольный форум, организованный выставочной компанией «ЭКСПО-Сибирь».

В этом масштабном мероприятии приняли участие более 150 компаний и предприятий. Они представили новейшие технологические разработки от ведущих производителей России, США, Германии,

АВТОБАН ОДЕНЕТСЯ В ЗЕЛЕНЫЙ НАРЯД

Сегодня работники угольных предприятий города, администрации области и города, ветераны, школьники, молодежь, члены партии «Единая Россия» высадят 10 тысяч саженцев вдоль нового участка скоростного автобана Кемерово–Ленинск-Кузнецкий.

Это первый этап акции по зеленению новой магистрали. Переимущество из пород будут высажены олодые бересклеты и сосны.

Напомним, что открытие

ПОРАДУЕТ ФОНТАН

На минувшей неделе начались работы по строительству фонтана на площади Победы.

Вопрос реконструкции центральной площади города обсуждался неоднократно, и недавно былтвержден проект по организации здесь зоны отдыха, центром которой должен стать многоярусный фонтан с внешней, внутренней подсветкой.

Для возведения фонтана на Ленинск-Кузнецкий прибыли специалисты из Новосибирской

ПРОТИВ ТЕРРОРИЗМА

Что такое терроризм, какую разрушительную силу имеет это явление, учащиеся школы №33 узнали из недавнего мероприятия, проведенного в краеведческом музее.

Сотрудник музея рассказал о мерах предотвращения терактов, которые предпринимают ведущие мировые державы. Особое внимание в разговоре было уделено наобходимости быть бдительными камса-

м, чтобы дать достойный отпор мируому злу. Также были представлены слайды о терроризме, правилах поведения при чрезвычайных ситуациях.

Служба новостей.

Подготовка к зиме

ХОЛОДА НЕ ИСПУГАЮТ

На заседании коллегии администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа, которую провел глава города В. Н. Телегин, рассмотрен вопрос «Об итогах подготовки объектов жилищно-коммунального хозяйства городского округа к работе в зимний период 2011/2012 года».

Почти пять месяцев коллективы и руководство предприятий жилищно-коммунального хозяйства Ленинск-Кузнецкого городского округа считали главной задачей подготовку объектов городского хозяйства к работе в осенне-зимнее время.

Все работы велись в соответствии с целевой муниципальной программой «Капитальный ремонт и подготовка объектов жилищно-коммунального хозяйства Ленинск-Кузнецкого городского округа к зиме», разработанной на 2011–2013 годы. В ее включены и мероприятия по подготовке жилищно-коммунального хозяйства к работе в предстоящую зиму. Здесь был предусмотрен ремонт котельных, теплосетей, водопроводного, канализационного, электрического хозяйства, жилищного фонда. На выполнение запланированных работ из различных источников предполагалось направить 127 044 тысячи рублей.

По состоянию на 14 сентября на подготовке объектов ЖКХ к зиме освоено 99 450 тысяч рублей, что составляет 81 процент от запланированных средств. Это средства Фонда содействия реформированию ЖКХ, областного и местного бюджетов, а также средства предприятий и собственников помещений многоквартирных домов.

С заботой о котельных

В соответствии с программой подготовки к зиме на центральной и котельной КСК проведен ремонт труб. В котельной КСК заменен шламопровод. Сейчас в ней продолжается ремонт котла в соответствии с Комплексным инвестиционным планом модернизации моногорода Ленинска-Кузнецкого. К настоящему времени выполнен капитальный ремонт каркасакотла, верхнего и нижнего барабанов, смонтированы боковые экраны радиационных поверхностей нагрева, экономайзеры, воздухонагреватели, три теплообменника.

На других объектах ремонтировались топки котлов, конвейеры угледопадки, золоудаления, проводились другие работы. В котельных №20 и 14 выполнены монтаж трех новых котлов. К настоящему времени подготовлены к зимним условиям: все 13 муниципальных котельных, 13 ЦТП.

Надо отметить, что летний период три котельные №19, 42 и автотранспортного управления здравоохранения были закрыты до начала отопительного сезона, и теплоснабжение ранее закрепленные за ними объекты сейчас подаются с других котельных. В связи с отключением котельной завода «Красный Октябрь» от двух жилых домов по улице Аккумуляторной ведутся монтажные работы по установке модульной котельной «Термо-

робот ТР-100», мощностью 100 кВт.

На складе запасено около четырех тысяч тонн угля и 119 тонн мазута, что соответствует норме.

Для надежной подачи тепла

Общая протяженность тепловых сетей составляет 215,4 километра, к началу отопительного сезона проведена их промывка и гидравлические испытания. Для надежной подачи тепла в дома была предусмотрена замена 3,55 километра ветхих тепловых сетей, к настоящему времени заменены три километра. Для улучшения качества теплообменника на ЦТП-1. На котельной №20 выполнен монтаж насосной группы. Кроме этого, на котельных и ЦТП проведены общестроительные ремонтные работы: ремонт стен, кровель, косметический ремонт.

В котельной поселка Никитинского также прошел ремонт технологического оборудования, здесь проведено обследование дымовой трубы и техническое освидетельствование котлов.

Вода нужна всегда

На водопроводных сетях общая протяженность которых 640,2 километра, к началу отопительного сезона заменено 10,4 километра ветхих водопроводных сетей, что составляет 11,6,3 процента от запланированных работ. Все мероприятия по ремонту колонок, водозаборов, водопроводных насосных станций, канализационных насосных станций, очистных сооружений также проведены в соответствии с программой подготовки к зиме.

Для оперативного подключения районов города при ликвидации аварий, бесперебойной работы водопроводных и канализационных станций, очистных сооружений, насосно-фильтровальной станции заменено 33 (из запланированных 65) единицы запорной арматуры, установлено 230 единиц. Установлен двадцать один пожарный гидрант из предусмотренных по Ману 25.

Заменён участок напорного коллектора от канализационно-насосной станции шахты «Комсомолец» по улице З. Туноловой и Космической протяженностью 400 метров.

Ярче, лампочка, гори!

Большое внимание удделено повышению надежности электроснабжения предприятий, организаций, населения города. Сейчас для работы в зимних условиях подготовлены все 342 километра электросетей.

В ходе летних работ заменено

5,3 километра ветхих электрических сетей, как и было запланировано. Для улучшения электроснабжения проведен капитальный ремонт 5,1 километра воздушных линий электропередач, как предусмотрено планом. Проведен капитальный ремонт кабельных линий протяженностью 1,02 километра. Необходимые ремонтные работы выполнены на 276 трансформаторных подстанциях, при этом четыре – реконструированы.

Хорошая погода в доме

На выполнение мероприятий по капитальному ремонту жилищного фонда планировалось направить 27,3 миллиона рублей, в том числе по реализации Федерального закона «О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства» - 16,651 миллиона. В программу были включены работы на 11 домах. При этом в четырех выполнены ремонт внутридомового оборудования, на пяти – ремонт крыши, в двух домах – ремонт лифтового оборудования. Кроме того, во всех многоквартирных домах, включенных в ремонт, будут установлены общедомовые приборы учета и проведено электрическое обследование.

Начальник управления жизнеобеспечения администрации Ленинск-Кузнецкого округа О. А. Михайлова в этой части доклада особо отметила, что в результате проведенного конкурса по отбору подрядных организаций сложилась яконо-мия в сумме 1,7 миллиона рублей. В связи с этим в программу капитального ремонта включен дополнительно еще один дом, который переведен на электрическое питание.

Кроме того, проведен текущий ремонт 3 985 кв. метров кровли, 156 подъездов, отремонтировано дверное и подъездное освещение на 73 домах, заменено 504 прибора отопления, 66 858 логонных метров труб различного диаметра подвальной и чердачной разводки.

Сейчас почти все 704 дома с централизованным теплоснабжением подставлены к работе в зимних условиях. Затуск тепла произведен во все жилые дома и объекты соцкультбыта. Силы коммунальщиков направлены на завершение мероприятий по подготовке к предстоящему отопительному сезону, которые обеспечивают бесперебойную подачу населению и прочим потребителям воды, тепла и электроэнергии.

Завершая работу коллегии, глава города обратил внимание участников на необходимость формировать завершение работ по подготовке к зиме, а также оперативно решать вопросы, связанные с жалобами горожан на проблемы ЖКХ. В том числе те, которые поступают при обращениях граждан на выездных приемах и при проведении «Прямых линий».

Л. СОЛОВЬЕВА.



ЧТОБЫ СТАЛА СЕМЬЯ НАСТОЯЩЕЙ

Выездная смена для семей, в которых проживают приемные дети, состоялась в оздоровительном центре «Дельфин» Беловского района. Это масштабное мероприятие проведено благодаря профессиональной команде специалистов детского дома № 3 из службы сопровождения семей, принимающих детей, финансовой поддержке детского фонда «Виктория» (г. Москва), при участии специалистов управления образования.

На смену приехали состоявшиеся семьи, в которых родители уже давно воспитывают приемных детей; семьи, где приемные дети появились недавно, и кандидаты, готовящиеся стать приемной, или, как сейчас называют, принимающей семьей. Во время этого мероприятия между его участниками сложились добрые и взаимопонимающие отношения. Семьи, уже проходившие обучение в школе приемных родителей в нашем детском доме, помогали новеньким быстрее освоить интерактивную форму обучения. Видя, что другие без ложного стеснения говорят о проблемах или, наоборот, о положительных моментах в семейной жизни, члены новых семей активно включались в процесс обучения. Они тоже рассказывали о случаях, затрагивающих самые глубокие струнки души.

У организаторов и специалистов мероприятия стояла непростая задача: за одни сутки дать участникам максимум знаний и умений. Справились на «отлично». Такие встречи очень полезны как для детей, так и для взрослых и детей. Мы действительно нашли ответы на волнующие нас вопросы, - говорят одни родители.

- Огромное спасибо за предоставленную возможность познакомиться и пообщаться с семьями замечательных людей, все прошло интересно и было очень увлекательно. Чаще бы нам встречаться вместе, - высказываются другие.

Темы выездной смены для семей, в которых есть приемные дети, затрагивали самый

Общество

тора детского дома № 3 по учебно-воспитательной работе Анна Новгородова.

На занятиях под названием «Клуб ответственного родительства» участники много узнали о самих себе, освоили эффективные модели взаимодействия, смогли решить некоторые важные вопросы для своих супружеских пар. И помогали им в этом юрист Алена Гурбина, социальный педагог Надежда Баранова, педагог-психолог Вероника Амосова, медицинская сестра Анна Торопова. Присутствующие на занятиях клуба родители делились своим опытом, чувствами, переживаниями, трудностями, возникающими на разных этапах воспитания приемных детей.

Значение психологических знаний, приобретенных детьми, также невозможно недооценить. Мало кто из ребят, даже с рождения живущих в своих семьях, знает, как доносить до взрослых свои чувства, как быть настоящим другом, те-

перь эти сведения получены. Остается лишь пожелать быть внимательными к себе и не забывать о полученных знаниях.

В программу смены были включены «Большие семейные игры». Выполняя задания, требующие смекалки, сплоченности, дистанционного понимания друг друга, семьи еще больше ощущали себя единым целым.

Вечером прошел концерт, который состоялся из номеров и презентаций тех семей, в которых воспитываются приемные дети, состоялось вручение сертификатов и подарков. Все это никого не оставило равнодушным и еще раз напомнило о главной задаче в деятельности каждого специалиста в сфере защиты детства - помочь ребенку сохранить или обрести семью. Затем взрослые, ребята и специалисты встретились на дискотеке «Микс».

Ну, а самым незабываемым событием, конечно, стал ночной костер, вокруг которого участники этой неординарной встречи пели под гитару, беседовали, делились своими впечатлениями обо всем увиденном и услышанном. Сотрудники первой в Кузбассе выездной смены от всей души благодарили семьи, с энтузиазмом принимавших участие в тренингах, а также специалистов, вложивших в свои занятия столько любви и фантазии.

В жизни каждого человека должны быть яркие, радостные воспоминания, которые становятся надежной опорой и дают силы при решении разнообразных жизненных вопросов. Выездные смены для принимающих семей, организуемые при поддержке детского фонда «Виктория», послужат такой опорой всем участникам.

Н. БОРОДИНА.
Педагог-организатор
службы сопровождения.
На снимке: во время смены.
Фото автора.

П ЕНИНСК-КУЗНЕЧАНИН
Евгений Селиванов стал одним из победителей акции «Открытая экспертиза сервиса», проведенной в России компанией «Газпромнефть-Кузбасс» с 30 мая по 30 августа.

Акция была призвана помочь руководству компании выяснить, соответствует ли уровень обслуживания на сети АЗС заявленным высоким стандартам. Как правило, подобную информацию принято получать от так называемых «тайных покупателей», однако эти сведения не всегда бывают объективными. Поэтому

ОЦЕНИ ОБСЛУЖИВАНИЕ – ПОЛУЧИ НАГРАДУ

было решено обратиться за помощью к автомобилистам, ведь они как никто другой могут честно оценить работу станций. Чтобы стать экспертом, необходимо было, заправившись на любой станции сети, ответить на предложенный вопрос о качестве сервиса. При этом вопросы регулярно обновлялись.

Акция проходила в разных регионах страны. В Кемеровской области, кроме Е. Селиванова, победителями были на-

званы А. Трофимов из Кемерова и В. Панарин из Калтана.

22 сентября, согласно условиям акции, победители-сибиряки отправятся в путешествие по центральной России. Они посетят с экскурсиями Санкт-Петербург, Валдай, Углич, Нижний Новгород. А 27 сентября лучшие эксперты сервиса из различных уголков России встретятся в Москве, где их ждет экскурсия по столице и церемония награждения.

Е. УЛЬЯНОВА.

•Человек и закон• **ПОЛУЧИЛ КВИТАНЦИЮ – ОПЛАТИ** ИНАЧЕ ВСТРЕЧИ С СУДЕБНЫМ ПРИСТАВОМ НЕ ИЗБЕЖАТЬ

Обычное осеннее утро. Просыпаюсь. Дома тепло, батареи приятно согревают комнату. Иду умываться. Настраиваю воду до нужной температуры: холодная, чуть теплее, вот – самое то! На кухне включаю чайник и ставлю завтрак в микроволновку. Отопление, горячая вода, электричество – все блага цивилизации, без которых современный человек не представляет комфортного проживания. Более того, изнеженный прелестями урбанистической жизни homo sapiens с трудом сможет существовать в естественной среде. Конечно, большинство сознательных граждан Российской Федерации понимают, что за такие удовольствия нужно платить. Жаль, что не все...

На настоящий момент жители Кузбасса задолжали предприятиям жилищно-коммунального хозяйства более 200 миллионов рублей. В Ленинске-Кузнецком эта сумма составляет более 42 миллионов рублей. Отстраённая фраза становится более понятной, когда осознаешь, что это те деньги, которые должны быть направлены на ремонт систем отопления и водоснабжения. Так что в какой-то мере в жилищно-коммунальных катализмах, происходящих в холодное время года, виноваты и неплатильщики. Проблема оплаты жилищно-коммунальных услуг – проблема вполне реальная.

Попытки избежать встречи с судебным приставом вряд ли окажутся выгодными для должника. За неисполнение требований сотрудника службы уклонисту грозит административная ответственность.

- Как правило, таким административным наказанием является штраф. Его сумма определяется судом. Не редкость, когда размер такого штрафа превышает размер самой задолженности, - говорит судебный пристав-исполнитель МОСП по г. Ленинску-Кузнецкому, г. Попысаеву и Ленинск-Кузнецкому району Р.В. Полякова. - Кроме этого, злостным неплатильщикам не избежать исполнительского сбора – денежного взыскания, налагаемого за несвоевременное исполнение требования суда. Размер исполнительского сбора, согласно федеральному Закону «Об исполнительном производстве», составляет 7% от суммы долга, но не менее 500 рублей. Такая санкция применяется к гражданам, пропустившим срок для добровольного исполнения – 5 дней.

Ещё одним способом воздействия на неплатильщиков для судебных приставов стало временное ограничение на выезд за пределы Российской Федерации. В этом случае речь идёт, конечно, не о безработных, которые вряд ли могут позволить себе приобретение заграничной путёвки, а о вполне обеспеченных гражданах, не уплачивающих себя заботами об оплате всего того, что делает квартиру благоустроенной. Сотрудники службы с начала 2011 года вынесли 13 постановлений об ограничении выезда в рамках исполнительных производств, по которым общая сумма задолженности составляет 359 тысяч рублей.

Предприятия жилищно-коммунального хозяйства, являясь наиболее заинтересованными в исполнении постановлений суда о взыскании долгов ЖКХ, в стороне не остаются. Организуется регулярное проведение рабочих встреч двух структур, осуществляются совместные рейды с целью выявления имущества и обращения на него взыскания с последующей реализацией. Помогают судебным приставам и коммуникационные организации. В рамках соглашения о взаимодействии с компанией «Сибиртелефон» организован автообзвон на городские телефоны должников. Забывшему об оплате стоит ждать звонка от судебных приставов с уведомлением о наличии задолженности и возбуждении в его отношении исполнительного производства.

Так что не сладко живётся квартиросямчикам, задолжавшим за услуги ЖКХ. Не дают покоя судебные приставы: из квартир выселяют, имущество арестовывают, за границу непускают... А ведь забыть о плате за электричество, воду и отопление на законных основаниях вполне возможно. Для этого нужно всего лишь построить шалашик на лоне природы и не пользоваться такими благами цивилизации. Правда, земельный налог все-таки платить придется...

Е. ЧУЕВА.

Пресс-служба УФССП по Кемеровской области.



Здоровье



Страница подготовлена при
поддержке управления здравоохранения

МЕДИНФО

Коллективы лечебно-профилактических учреждений города приняли участие в акции «Помоги собраться в школу». Так, в горбольнице №1 девятым одиноким матерям для этой цели выделено по 500 рублей. Из фонда главного врача городской поликлиники №3 было выделено 3 тысячи рублей для приобретения канцтоваров первоклассникам из малообеспеченных семей. Не остались в стороне также коллективы таких муниципальных и государственных медицинских учреждений, как стоматологическая поликлиника №1, дом сестринского ухода, детский туберкулезный санаторий, кожно-венерологический диспансер и другие. Всего медицинские работники помогли собраться в школу детям 45 семьям на общую сумму 18 тысяч рублей.

х х х

В холле женской консультации установлен новый аппарат – инфомат для записи на прием. Каждая горожанка вскоре сможет записаться на прием к своему врачу без помощи регистратуры. Достаточно внести свои данные в память инфомата, выбрать удобное для себя время и получить талон. До запуска оборудования в работу остались считанные дни.

х х х

В первом полугодии 2011 года в городе и регионе на 28 процентов снизилась заболеваемость всеми формами туберкулеза по сравнению с соответствующим периодом 2010-го. Но поводов для радости немного: среди детей в текущем году этот показатель увеличился. Поэтому населению следует своевременно проходить флюорографию, чтобы убедиться в своем здоровье или на ранних стадиях выявить этот страшный недуг, тем самым уберечь от последствий себя и своих детей.

х х х

Все муниципальные медицинские учреждения города своевременно подготовились к отопительному сезону. Были промыты трубы, по которым подается тепло в здания, проведена замена запорной арматуры, утеплены и частично заменены окна и двери, произведена теплоизоляция теплотрасс.

В октябре планируется закрытие котельной управления здравоохранения. Запитанные от нее объекты будут переключены на централизованную систему теплоснабжения. Подготовительные работы ведутся.

х х х

16 сентября, в единый день посадки леса, работниками управления здравоохранения высажено 50 юных березок вдоль дороги на Лесной городок. А на территории городской больницы №1 получили «прописку» 20 новых саженцев рябины, калины, яблонек-ранеток и сирени.

ПРОГРАММА модернизации здравоохранения набирает обороты в стране, Кузбассе и в нашем городе. Чтобы подвести предварительные итоги деятельности наших муниципальных учреждений здравоохранения по ее реализации за I полугодие 2011 года, в г. Ленинске-Кузнецком состоялось выездное заседание коллегии департамента охраны здоровья населения Кемеровской области.

Комиссия отметила, что управлением здравоохранения администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа проведена конкретная работа по улучшению организации и повышению доступности и качества медицинской помощи населению.

За шесть месяцев с начала года произошло снижение общей смертности населения на 2,3 процента, не регистрировалось случаев материнской смертности, на 5 процентов снизилась смертность населения в трудоспособ-

ном возрасте. Уменьшилось количество вызовов бригад скорой медицинской помощи. В результате активизации работы поликлиник по раннему выявлению туберкулеза не зарегистрировано запущенных случаев, отсутствует смертность среди пациентов, состоящих на учете менее года.

В городе принята муниципальная целевая Программа модернизации здравоохранения на 2011 – 2012 годы, в рамках которой в муниципальных лечебно-профилактических учреждениях будет освоено 151 051,5 тысячи рублей, в том числе из средств федерального бюджета – 106 732,1 тысячи, муниципального бюджета – 9258 тысячи. Для МУЗ «Станция скорой медицинской помощи» будут приобретены 4

автомобиля класса «В», планируется установка нового программного обеспечения, позволяющее вести запись вызовов и диагнозов с пациентами в электронном виде. Уже приобретены 6 небулайзеров для оказания неотложной медицинской помощи больным с бронхиальной астмой, хроническими обструктивными болезнями легких.

В МУЗ «Городская больница №1» поступит компьютерный томограф, современное эндоскопическое и лабораторное оборудование в поликлинике и женскую консультацию, аппараты УЗИ, ЭКГ, физиотерапевтический ультразвуковой аппарат. Все это позволит улучшить качество и повысить доступность медицинской помощи населению города. В рамках Программы пройдут

обучение и пере обучение 10 врачей. Начато внедрение 6 федеральных стандартов оказания специализированной медицинской помощи на базе терапевтического, хирургического и травматологического отделений МУЗ «Городская больница № 1».

Коллегия отметила и недостатки в деятельности здравоохранения, а именно: низкую обеспеченность врачебными кадрами и необходимость проведения ремонта и реконструкции муниципальных учреждений. Работа управления по организации медицинской помощи населению признана удовлетворительной.

Н. БАЛДИНА.

И.о. начальника управления здравоохранения.

НЕТ в мире более крепкого и святого родаства, чем мать и дитя. И нужно, чтобы эта связь ничем не была омрачена. Поэтому будущие юные горожане и их мамы с первых дней зарождения новой жизни находятся под пристальным вниманием медиков.

- Когда при женской консультации работала школа для беременных под названием «В ожидании чуда», наши обязанности ограничивались подготовкой к предстоящим родам: циклы лекций, просмотр учебных фильмов, чтение специальной литературы, разучивание физических упражнений, - рассказывает социальный работник женской консультации, психолог Т.В. Чуприкова. - Сейчас круг наших действий стал намного шире. Теперь мы уже не ждем, когда женщина к нам придет, а нередко идем к ней сами. Поддерживаем связи с поликлиниками, станцией скорой помощи. Оттуда получаем сведения о незарегистрированных беременностях, о сложных случаях. Тогда навещаем такую потенциальную маму и начинаем с ней работать.

В рамках Программы модернизации здравоохранения в этом году на базе прежней «школы для беременных» был образован кабинет медико-социальной поддержки беременных женщин, оказавшихся в сложной жизненной ситуации. А ситуации эти могут быть самыми различными. Скажем, женщина в такой ответственный период осталась без работы. Или супруг ушел из семьи. И тогда перед ней встает вопрос: быть или не быть малышу? Вот тут и подключаются участковые терапевты, участковые гинекологи и другие службы, участвующие в этой работе. Они – члены единой команды, призванной помочь женщине решить этот вопрос в пользу будущего человечка.

Главная задача команды – свести до минимума число абортов. В большинстве случаев ситуацию удается разрешить, и новый россиянин появляется на свет с радостью своих близких. Приходится и с центром занятости населения работать, и с юридическими структурами, а то и семейные советы собирать. Нередко на беседу с психологом приходят оба родителя, будущим папам здесь тоже есть что послушать и посмотреть. В распоряжении Татьяны Владимировны – телевизор, компьютер, DVD, фильмотека, журналы, брошюры.

Но бывает так, что избавление от беременности неизбежно. В таких случаях женщины продолжают наблюдать и после операции. Часто она нуждается не только в медицинском вмешательстве и советах, касающихся здоровья, но и в психологической помощи. С каждой пациенткой работает придется индивидуально, и работа эта зачастую идет довольно непросто.

Особенно много хлопот с несовершеннолетними пациентками. Вступая в половые

ВО ИМЯ БУДУЩЕЙ ЖИЗНИ

отношения, они редко отдают себе отчет о последствиях. С ними врачам приходится вести большую разъяснительную работу, рассказывать, чем чревата для их здоровья и жизни ранняя беременность. Обычно юные особы, насколько позволяют сроки, стараются скрывать свое положение, что еще более осложняет ситуацию, в которой становится неуютно и несовершеннолетней беременной, и ее родителям. Но деликатные беседы психолога и врачей помогают всем сторонам прийти в конец концов к компромиссному решению. И опять-таки, по возможности, медико-социальная сторона работает за сохранение жизни малыша.

Встречаются среди беременных женщин и ведущие асоциальный образ жизни, наркоманы, и болеющие опасными болезнями. Вызывают беспокойство беременные, которые не состоят на учете в женской консультации. Проводится большая работа по выявлению групп риска. Ни одна из категорий не остается неохваченной. Больных привлекают к лечению, льющих и курящих призывают оставить хотя бы на время свои вредные привычки.

Главное, на что делается упор, - это осознание матерью того, что под сердцем она носит не абстрактное биологическое образование, а живое человеческое существо, имеющее душу, ощущающее страх, боль,

страдание, когда его собираются убить. И лиующее, когда его любят и ждут появления на свет. В большинстве случаев службе родовспоможения это удается. В последнее время от новорожденных в Ленинск-Кузнецком роддоме матери практически не отказываются. В 2011 году подобная ситуация случилась лишь однажды.

Когда Татьяна Владимировна приступила к работе, у неё числилось около 250 пациенток, обучающихся в «школе для беременных». Сейчас этот список вырос втройне, так как в нем состоят не только те, кого направили участковые гинекологи для подготовки к родам, но и благополучно родившие, и только планирующие беременность – двери кабинета открыты для всех. Здесь помогут грамотно подготовиться к родам и подскажут, как избежать несвоевременной беременности. Ведь основное предназначение кабинета медико-социальной помощи беременным - чтобы на свет появлялись желанные дети. Потому что каждому малышу нужна семья, теплые материнские руки и родительская любовь. Только тогда общество сможет стать здоровым физически и нравственно.

В. БУРЦЕВА.

На снимке: психолог Т.В. Чуприкова ведёт занятие.

Фото М. НИКОНОВА.

Реклама, объявления

ВЫЕЗДНОЙ ПРИЁМ

Уважаемые ленинск-кузнецчане!

22 сентября в помещении МОУ «Гимназия № 18» по адресу: ул. Пушкина, д. 9, с 17 до 18 часов состоится выездной прием граждан.

Прием граждан будут вести:

Глава города В.Н. Телегин.

Заведующий общественной приемной губернатора Кемеровской области Л.М. Гавриленко.

Председатель городского Совета народных депутатов В.В. Бочков.

Депутаты городского Совета народных депутатов: В.Я. Денцель, З.И. Сергиенко.

Заместители главы города С.Д. Кнутарев, Р.Р. Бадертдинов.

Заместитель главы города - руководитель аппарата администрации, и.о. заместителя главы города по социальным вопросам А.А. Ерофеева.

Председатель комитета по управлению муниципальным имуществом Е.Н. Учаева.

И.о. начальника юридического отдела А.В. Гурьбина.

Заместитель начальника полиции по охране общественного порядка межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий» А.В. Жуланов.

Председатель городского совета ветеранов В.А. Бабак.

Справки по вопросам организации выездного приема граждан по телефону 3-22-73 (отдел писем и приема граждан администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа).

для пожилых людей

К Международному дню пожилых людей 23 сентября с 10 до 12 часов проводится «прямая» телефонная линия для граждан пожилого возраста.

К руководителям учреждений можно обратиться по телефонам:

Соболева Татьяна Николаевна, главный специалист - эксперт отдела по назначению, перерасчету пенсий управления Пенсионного фонда, тел. 3-39-46;

Фрошайзер Татьяна Васильевна, начальник управления социальной защиты населения, тел. 2-79-55;

Балдина Наталья Аркадьевна, и.о. начальника управления здравоохранения, тел. 5-33-73;

Михайлова Ольга Аверьяновна, начальник управления жизнеобеспечения администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа (по вопросам жилищно-коммунального хозяйства), тел. 3-13-63;

Гурова Ольга Григорьевна, начальник отдела по учету, распределению и приватизации жилья, тел. 3-20-50.

Уважаемые горожане!

22 сентября с 10 до 12 часов и.о. начальника управления здравоохранения администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа Балдина Наталья Аркадьевна проводит прием граждан пожилого возраста по вопросам медицинского обеспечения.

ОТБОР НАИЛУЧШИХ ПРЕДЛОЖЕНИЙ

ОАО «СУЭК-Кузбасс» проводит отбор лучших предложений среди претендентов на выполнение остаточного объема работ по реконструкции АБК ш. «Талдинская-Западная-1» в Прокопьевском районе.

Срок подачи заявки на участие в отборе - в течение пяти дней с момента публикации по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Васильева, 1, левое крыло, каб. 329 - отдел закупки услуг дирекции по управлению сервисными предприятиями и внешними услугами.

Контактный телефон: (38456) 3-38-04.

E-mail: PoleykoTA@suek.ru

ВНИМАНИЕ:
“ПРЯМАЯ ЛИНИЯ”!

23 сентября администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа проводит очередную «прямую» телефонную линию.

На вопросы горожан будут отвечать: с 14 до 15 часов

- ТЕЛЕГИН Вячеслав Николаевич, глава города (тел. 3-22-00); с 14 до 16 часов

- ФРОШАЙЗЕР Татьяна Васильевна, начальник управления социальной защиты населения (тел. 2-79-55);

- БАЛДИНА Наталья Аркадьевна, и.о. начальника управления здравоохранения (тел. 5-42-12);

- СМИРНОВА Ирина Александров-

на, начальник управления по физической культуре, спорту и туризму (тел. 5-29-38);

- ГЕРМАНОВА Наталья Борисовна, начальник управления архитектуры и градостроительства (тел. 3-23-19);

- МИХАЙЛОВА Ольга Аверьяновна, начальник управления жизнеобеспечения (тел. 3-13-63).

Ежедневно в рабочие дни с 9 до 15 часов (перерыв с 12.00 до 12.48) работает телефон обращений к главе города - 7-17-43.

НА ДОЛЖНОСТЬ - ПО КОНКУРСУ

В соответствии со статьей 17 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа объявляет конкурс на замещение вакантной старшей муниципальной должности, учреждаемой для обеспечения исполнения полномочий администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа, главного специалиста отдела экономического анализа и прогнозирования.

Требования, предъявляемые к претендентам:
наличие высшего профессио-

нального, экономического образования;

навыки работы на компьютере, необходимые для исполнения должностных обязанностей.

Предъявляемые документы:

личное заявление на имя главы города;

собственноручно заполненная и подписанные анкета установленного образца с фотографией;

копия документа об образовании (с вкладышем), заверенная нотариально;

копия паспорта;

копия трудовой книжки;

медицинское заключение о состоянии здоровья;

страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования;

свидетельство о постановке физического лица на учет в налоговом органе по месту жительства на территории Российской Федерации;

справка налоговой инспекции о том, что гражданин не зарегистрирован в качестве предпринимателя;

сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

Срок приема документов - 20 дней со дня опубликования настоящего объявления по адресу: 652500, город Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, д. 56, кабинет № 203 (отдел кадров). Справки по телефону 3-02-38.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

grb.ru(MetOffice)

	21 сентября		22 сентября		23 сентября		24 сентября		25 сентября		26 сентября	
	ночь	день	ночь	день	ночь	день	ночь	день	ночь	день	ночь	день
Облачность, осадки												
Давление, мм	735	735	736	737	739	739	739	736	735	739	743	744
T, °C	+9	+24	+13	+19	+10	+19	+9	+17	+8	+12	+4	+10
Влажность, %	83	37	75	72	85	43	77	60	93	54	75	92
Ветер, м/сек.	Ю-В 1	Ю-В 2	С-В 1	Ю-З 2	Ю 5	Ю-З 4	Ю 2	Ю 3	Ю-З 4	Ю-З 3	3	Ю-З 3
Долгота дня	12.21	12.16	12.12	12.07	12.07	12.03	12.03	11.58	12.03	12.03	11.58	11.58

Городская газета

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г.Ленинска-Кузнецкого и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинска-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г.
До 1994 г. выходила под названием "Ленинский шахтер".

Главный редактор С.П.БАРАНОВ.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893

Выходит 3 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу.

Адрес
редакции
и издателя:
652500,
г.Ленинск-Кузнецкий
Кемеровской
области,
пр.Кирова, 476
Электронный адрес:
gazeta@lnk.kuzbass.net
GorodGaz@yandex.ru

Телефоны редакции:

главный редактор - 5-13-45; заместитель главного редактора - 7-04-54; отделы: промышленный - 5-21-93, строительный - 5-20-53, социальной сферы - 5-20-38; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) - 5-14-56.

* * *
Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламируемые. Рекламируемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 20.09.2011г.

Печать офсетная.
Заказ 1561
Цена в розницу - договорная.

Коллегия адвокатов № 31

Прием граждан ежедневно с 9.00 до 17.00 (кроме субботы и воскресенья)

Адрес: пр-т Кирова, 55 (напротив администрации города)

Тел. 7-33-75.

Юридические консультации по всем правовым вопросам, составление исковых заявлений, ведение гражданских, уголовных дел в суде.

Индекс 51915.

Тираж 4000.